

聚焦中超CBA，独一无二球迷媒体

点击右上角关注，不会后悔的...

中超联赛首阶段最后

一轮，海口赛区迎来黑马PK，亚冠球队长春亚泰

与黑马河南嵩山龙门再次碰面，后者目前6胜2平1负积20分，位列三甲，成为了本赛季仅次于武汉三镇的2号黑马；反观亚泰，上赛季拿到第4名，得到亚冠级别，实力上占优，但目前成绩一般，2胜5平2负积11分，仅列第12位，过多的平局阻碍了球队的进步，其中一场就是首回合0-0战平嵩山龙门。

排兵布阵方

面，双方上演外援大战

，嵩山龙门的哈维尔派出舒尼奇、阿德里安

和多拉多组成的外援中轴线，搭配石笑天、赵宏略、王上源、黄紫昌、钟义浩

等本土强援，三条线分

布均衡；亚泰则是直接拉满外援，奥克雷领衔后防，埃里克

坐镇中场，塞尔吉尼奥与儒尼奥尔搭档双外援前锋，搭档孙捷、饶伟辉、廖承坚等国内名将，亚泰的纸面实力更胜一筹。

开场后，嵩山龙门的状态明显更佳，对亚泰防线持续压迫，双方攻防节奏较快，嵩山龙门在第2分钟就收获进球，黄紫昌突破造成对手犯规，裁判吹罚前场任意球，阿德里安左脚传中，皮球直飞小禁区腹地，塞尔吉尼奥试图解围，但皮球却直接飞入自家大门，对手乌龙送大礼，嵩山龙门1球领先，可谓梦幻开局。

丢球后的亚泰迅速反击，第21分钟，儒尼奥尔大禁区弧内斜塞，埃里克直接推射远角，球速虽然不快，但角度刁钻，双方回到同一起跑线。第45分钟，又是大，中场长传精准找到多拉多，后者顺势将球领入禁区，随后左脚大力劲射破门，嵩山龙门再次取得领先；仅仅2分钟后，钟义浩前场抢断后，带球突破至大禁区弧

前，突然拔脚怒射，世界波破门，嵩山龙门3-1领先结束上半场。

下半场，陈洋相继换上迪力依米提和谭龙

，增强前场攻击力，但嵩山龙门

随后换上马东和马兴煜

，加强防守，同时继续打起擅长的防守反击，黄紫昌、迪力木拉提、韩东

分别第63分钟、第69分钟、第84分钟各打入1球，亚泰只是由儒尼奥尔在第65分钟打入挽回颜面一球，最终，嵩山龙门以6-2爆冷大胜，完成3连胜的同时，也锁定了第一阶段第三名的位置，大黑马属性非常明显；至于亚泰，本赛季的成绩滑坡较大，陈洋教练组需要总结，力争在第二阶段有所改观。

---

图片来源：网络

声明：本文章仅代表北门儿观点。北门儿力求内容准确完整，但如有出处以真实情况为准，北门儿不对因使用本文章而产生的任何后果承担法律责任。文章最终解释权归本公众号和文章作者所有。